

正月十五闹元宵

“四美”回归央视 宋茜亮相湖南

《锦绣缘·华丽冒险》 黄晓明：“二”是种态度

由林合隆执导，黄晓明、陈乔恩、乔任梁等主演的梦幻爱情冒险大戏《锦绣缘·华丽冒险》即将于3月3日晚登陆湖南卫视，该剧讲述了霸道深情的乱世枭雄与坚强善良的一代佳人在十里洋场的上海滩经历的一场缠绵悱恻的爱情冒险。剧中饰演“二爷”的黄晓明为该剧接受采访时表示：不忌讳被说“二”，“二”是一种态度；面对爱情也坦然表示：现实中的自己像左震一样爱的执着，“Angelababy改变了我很多”。

之前一直被网友们笑称“很二”的黄晓明，对于这样的昵称毫不避讳：“有一天有个90后的小女孩跟我说你怎么那么二啊，不是在骂你，我是觉得你特别可爱才说。我才知道原来说我二，其实是在夸我。所以我就在那时把自己的人生观扭转过来了，学会自嘲也是在那个时候开始的。”为此黄晓明赋予了“二”崭新的解释：“当我认定了一个人一件事，我会无怨无悔的去做，我觉得这可能也是二的一种表现。”

私下里的黄晓明和左震一样，对待爱情有着自己的看法，但不同于剧中左震与荣锦绣纠缠不断地复杂恋情，戏外黄晓明的恋情更加简单执着。与相恋多年的Angelababy公开恋情后，黄晓明表示，现在的状态很舒服，更坦言Angelababy改变了自己很多，对自己最大的影响是让自己学会了把生活中最真实的一面拿出来放在公众面前，“那种感觉非常好。以前我不说的原因其一就是我一说了感情的事情，每天会有人不停的问我关于女朋友的事，非常影响我的作品，这是一个固有的观念，毕竟我是上世纪70年代末的人，一个刘德华的时代。努力工作，不让大家传绯闻，后来我渐渐发现错了，直到自己认识了Angelababy。因为Angelababy是一个无所谓的人，她反倒愿意让别人知道我们俩的事情，过了几年之后我发现，其实现在的人根本不在乎这些东西，跟我以前的思想观念是不一样的。我觉得大家现在更喜欢的是坦诚，其实我在生活中本来就是一个非常坦诚的一个人。当你可以不畏惧别人的眼光去勇敢爱一个人的时候，是很幸福的。”

如今，娱乐圈喜结良缘的明星情侣越来越多，一直备受网友们关注的黄晓明和Angelababy的恋情也被问及婚讯。对于“催婚”，黄晓明有着自己的计划：“现在的话希望多点时间陪伴自己的家人和爱人，如果好事将近的话，一定会告诉大家。”更透露情人节有像剧中的左震一样做饭给Angelababy吃。（陈达）

《寻龙诀》 曝“超前导”预告片

由乌尔善执导、陈国富监制，黄渤、陈坤、舒淇、Angelababy、夏雨联袂主演的鬼吹灯之《寻龙诀》，已锁定12月18日公映。在完成国内部分拍摄后，今日正式曝光“超前导”预告片。

这款宣传语为“开启全新世界”、纯CG生成的预告片可以说非常任性，因为大咖们一个正脸都没露，主角反而是通过由千年神像、神龙石雕像、巨大佛首等组成的“冥界神柱”，带来“全新世界”冰山一角的同时，首次揭秘“寻龙分金”的来龙去脉。

预告片开始，低沉的画外音不疾不徐地讲述龙脉的奥秘，画面中出现一根遍布藤蔓、灯火闪烁的岩洞、狰狞神像、神龙石雕像和千年佛首的巨型“冥界神柱”，随着镜头向上延展，画面中不断有异虫、飞鸟潜行其间。画外音道出“寻龙诀”由来同时，还隐约可见三个渺小小身影，据透露是黄渤、陈坤、舒淇“摸金三人组”攀爬而上，与“冥界神柱”相比，三人如同“蚂蚁”般微不足道。最后，视角被倏地拉升，“冥界神柱”竟只是片名《寻龙诀》中“龙”字一点。

据预告片制作团队、同时也负责《寻龙诀》电脑特效制作的天工异彩透露，这款预告片从策划到制作，前后设计了6个版本、花费半年、耗资百万才最终完成。为了更加明确地解释何为“寻龙诀”，也是通过反复斟酌剧本与原著小说，解答其中的奥秘。

由于乌尔善强调“寻龙诀”是“开启全新世界”的通关秘籍，因此在解密“寻龙诀”的同时也要把“全新世界”小露一角，因此“冥界神柱”虽然是CG打造，也要达到“写实级别的细节刻画”。

《寻龙诀》不仅集结了万达、华谊、光线三家中国电影龙头公司，主演阵容也都是炙手可热的一线大咖，从还未开拍就宣布定档12月18日，到映前十个月就推出超前导预告片，走过每一步都很有勇气，监制陈国富一语道破信心来源：“在《寻龙诀》出来之前，不会有其它成功的探墓类型片，它是观众最热切期待的鬼吹灯电影。”（综合）

走轻松路线，他表示接下来几天会选择合适的作品备战元宵晚会。

宋茜学包汤圆备战喜乐会

湖南卫视元宵喜乐会将在3月5日热闹开播，据悉，主持阵容将邀请韩国人气组合F(X)的队长宋茜加盟，与何炅、杜海涛等芒果名嘴们化身神仙与观众互动。参加过不少综艺节目的宋茜可谓首次主持大型晚会，她表示“时间紧任务重”，不仅抽出紧张的排练时间来熟悉台本，和导演组连夜电话沟通修改意见，更是自觉学习怎么包汤圆以防快乐家族“临时加戏”。元宵喜乐会上宋茜和何炅等人一起化身“神仙”以自己的特色方式登场，其中，沈梦辰扮演美梦成真的“梦神”，一脸福相的海涛扮演喜气洋洋的“财神”，李维嘉扮演最接地气的“土地神”，而宋茜挑战的则是“美神”，不仅要主持，还要挑战唱跳式时装秀，“美神”宋茜笑言，“这种方式闹元宵还真是头一回。”（沈晚）

苗阜王声轻松闹元宵

“四美组合”和“小鲜肉”原本是羊年春节吸晴度最高的节目，不过最终被拿掉令不少观众大呼遗憾。不过总导演哈文在采访中表示四小花旦马苏、佟丽娅、秦岚、王丽坤将亮相元宵晚会，为观众带来舞蹈节目《国色天香》。而演员马苏也在微博上称，“姐妹们别睡了，我们可以闹元宵了”，证实确定登上元宵舞台。此外，来自陕西的相声演员苗阜、王声将继续闹元宵，正在休整的苗阜接受采访表示春晚表演的“反腐”相声《这不是我的》是个命题作品，此番元宵晚会自己会改

岳云鹏面部手术 将暂别相声舞台

羊年春节，第二次登上央视春晚的相声演员岳云鹏以一组“萌表情”席卷网络，很多人却不知道他是带病演出。前天凌晨，小岳岳发了一条令很多网友揪心的微博，他称因面部长瘤将住院进行手术，暂别舞台俩月到半年。师父郭德纲则鼓励爱徒：“吉人自有天相，切了就齐活啦。”

岳云鹏经纪人王侯钦接受采访时说：“他脸上就是一个脂肪瘤，请大家放心。”春晚过后，岳云鹏收到不少演出商的邀约，但预计五一前都不能演出了，恢复需要两个月，也有可能是半年。小岳岳说：“新年我给自己许的愿就是手术成功，虽然我不是靠脸吃饭的演员，但是面瘫也不是我能接受的事实，大家能够想象春晚表情哥是因为什么了吧！”

岳云鹏在微博上表示，脸上这个瘤子已经三年了，“我一直没管过它，今年长的速度有些快，请大家放心，医生诊断是良性的，是腮腺出了问题了，耳朵下面明显鼓出一个包。医生把做手术有可能发生的情况都跟我说了，吓我一跳，首先脸部的神经好多都在耳朵下面，术后有可

能出现面瘫。”他透露，得知诊断结果时正赶上春晚节目的审查刚通过，因此跟医生商量决定年后做手术。

在春晚舞台上，岳云鹏和孙岳表演的相声《我忍不了》讽刺了不少社会不文明现象，不过网友们更感兴趣的是小岳岳那组搞怪呆萌的表情截图，被封为“春晚表情哥”。岳云鹏微博中一句“术后可能出现面瘫”引来不少网友担心。网友“张某人”安慰说：“小岳岳我是学口腔的，这种良性腮腺瘤子难度不大，损伤面神经几率很小，更何况是北上广大医院。再说，面瘫也挺你。”

前天下午，已经住进医院的岳云鹏心情不错，他跟这位网友互动调侃：“最后一句有感动有心酸。”郭德纲也发信息安慰爱徒：“吉人自有天相，别怕没事！受了那么多罪，该你好了！切了就齐活了。”岳云鹏晒出了师父的这条安慰信息。他说：“不管台上台下我师父很少夸我，可他总是这么关心我。”（综合）

湖南卫视《奇妙的朋友》 李宇春本周挑战“神兽”

湖南卫视每周六播出的《奇妙的朋友》本周将移师海洋王国，李宇春、倪妮、杜天皓来到白鲸馆将与白鲸合作表演，而李宇春选择的白鲸搭档Tiber竟然是海洋王国远近闻名的“神兽”。据悉，白鲸Tiber不仅是白鲸群中掌握高难度动作最多的一条白鲸，而且它还拥有异于海洋生物习惯的一项技能——“上岸”。

这次李宇春与白鲸Tiber搭档，一个是自称“吃货”当红女艺人，号称躺在行李箱上都能啃鸭脖；一个是号称一天吃14公斤食物的白鲸Tiber，两个志同道合的“贪

吃鬼”却并没默契地配合。在上期节目中，春春屡屡想骑在白鲸Tiber身上来尝试完成表演动作，可是不听话的白鲸却不断把春春撵入水。在倪妮和杜天皓与白鲸配合大有进展的时候，李宇春却一再在Tiber面前铩羽而归，进展速度举步维艰。而更让春春焦急的是，经过一周的集中训练，本周她也将迎来汇报表演。在现场观众的瞩目之下，春春能否在最后一刻让“神兽”Tiber顺从一次，完成逆袭，值得期待。（易哲）

贾玲加盟《喜乐街》第二季

央视即兴喜剧真人秀节目《喜乐街》第二季昨天宣布启动，在第一季中表现出色的贾玲已确认加盟。

羊年春节由“四喜丸子”贾玲、瞿颖、沙溢、李菁出演的第一个语言类节目《喜乐街》被誉为春晚黑马。《喜乐街》源自德国版《SchillerStreet》节目，不光考验演技，更考验演员在第一反应下表现出来的幽默天赋。在第一季节目中，由贾玲、沙溢、瞿颖、李菁组成的“四喜丸子”作为节目的

常驻嘉宾，协同成龙、李湘、齐豫等特邀嘉宾，完成一幕幕在“喜乐街”上爆笑又温馨的故事，节目网络点击率也突破2亿。

《喜乐街》预计今年5月在央视一套开播，目前节目组也向众多一线大咖发出了邀请。记者了解到，目前人气主演贾玲已确认加盟第二季，加盟的原因不仅是因为第一季中出色的表现受到肯定，还因为节目组正邀请贾玲的“男神”刘德华前来，有望实现二人同台合作的一幕。

